11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.03.2008 13:12:22

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaya: 18.03.2008 19:32:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/31017/answer/31018




YBaxaemas Mpuna! KameHb nydiile ynanuTh 10 6epeMeHHOCTH, T. K. BO BpeMs 6epeMeHHOCTH MOXKET
000CTPUTHCS XPOHUUYECKUH NTNeToHe(PUT, KOTOPEIYA COMyTCTBYEeT MOUYeKaMeHHOW 00JIe3HU, UK
MOTYT BO3HMKHYTh APyTHe Ipo0aeMHl (HapyIleHue 0TTOKa MOYM U3 MMOYKH, TIoUYedyHas Koiuka). Eciu
BaMm HyxHas 6onee mogpobHas U MHOUBUOyaIbHAS KOHCYIbTALIUS, MOXKeTe 00paTUThCS Ha Halll
IIJIaTHBIA cepBUC - http://www.hhc.uroweb.ru/ - <HHC - [Tomois yposora goma». CTOUMOCTh OGHOMN
KoHcynbTanuu 160-170 py6neit. OHa BKIio4daeT 2-3 Bamux BOIIpocoB 1 2-3 MOUX OTBeTa. Yaauu!



